



ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО
ЗДОРОВ'Я МОЗ УКРАЇНИ



МЕТА ЗАХОДУ: ПРЕЗЕНТУВАТИ НАЙКРАЩІ КЛІНІЧНІ ПРАКТИКИ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО КОРОТКОСТРОКОВОГО ЛІКУВАННЯ ДЛЯ ХВОРИХ НА ЛС-ТБ

НОМЕР ЗАХОДУ БПР: 1008995

Майстер-клас 1 (МК-1): Найкращі клінічні практики використання інноваційного короткострокового лікування для хворих на ЛС-ТБ, 13.12.2022, 10 балів БПР

- 15:55-16:00** Представлення сесії, спікерів.
Модератор: Погребна Марина, Литвиненко Наталія
- 16:00-16:15** Пре-ШЛС-ТБ/ВІЛ/CMV у разі лікування за ВРaL - приклади ефективного лікування.
Сенько Юлія
- 16:15-16:30** Нейротоксичні та гепатотоксичні небажані явища на фоні ВРaL - приклади ефективного ведення.
Давиденко Валентина
- 16:30-16:45** Цукровий діабет та туберкульоз у разі лікування за ВРaL - приклади ефективного ведення та контролю обох захворювань.
Любевич Ростислав
- 16:45-17:00** Короткостроковий режим лікування при поєднанні множинного раку та лікарськостійкого туберкульозу: шанс на життя.
Чоботар Оксана
- 17:00-17:15** Особливості ведення хворих на МЛС-ТБ на тлі супутньої патології.
Коротченко Світлана
- 17:15-17:45** Дискусія
- 17:45-18:00** Анкетування після проходження майстер-класу

Спікери:



Погребна Марина

К. мед. наук, старший науковий співробітник відділу ХРТБ "Національний інститут фізизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМНУ". Фахівець з проведення наукових досліджень. Має 25 річний досвід ведення хворих на туберкульоз. Проводить тренінги для лікарів "Ведення випадку МРТБ" та інші.



Литвиненко Наталія

Доктор медичних наук, науковець, лікар-фтизіатр, лікар-пульмонолог з більш ніж 20-річним досвідом лікування туберкульозу та захворювань легень, національний експерт з питань туберкульозу, зокрема – лікарсько стійкого, член міжнародних товариств щодо питань захворювань легень (TB Union, ERS). У даний час є керівником наукового відділу хіміорезистентного туберкульозу (займається розробкою нових схем лікування хворих на туберкульоз) та національного тренінгового центру з питань туберкульозу - на базі ДУ «Національний інститут фізизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г. Яновського НАМНУ»; являється консультантом у проектах різних міжнародних та вітчизняних організацій у сфері фізизіатрії. Зокрема, у даний час очолює в Україні напрямок щодо вивчення різних модифікованих коротких режимів лікування із новими препаратами для хворих на лікарсько-стійкий туберкульоз.



Сенько Юлія

Лікар фтизіатр, кандидат медичних наук, старший науковий співробітник відділу хіміорезистентного туберкульозу ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського НАМН України». Має 15 літній досвід роботи ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, в тому числі з використанням нових лікарських засобів. Приймає участь в якості дослідника у проведенні наукових досліджень (операційних та клінічних випробуваннях) . Має досвід у проведенні тренінгів або навчальних заходів в якості тренера/викладача. Свою роботу поєднує з наданням психологічної підтримки пацієнтам з туберкульозом.



Давиденко Валентина

Лікар-фтизіатр з 20-річним досвідом лікування лікарсько-резистентного туберкульозу, завідувача відділення мультирезистентних форм туберкульозу ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського НАМН України», з 20-річним досвідом ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, у тому числі - лікованих різними варіантами короткострокових режимів АМБТ, в рамках операційних досліджень та рутанної практики, приймає участь у написанні наукових публікацій у вітчизняних та іноземних журналах, приймає участь у національних конференціях у якості спікера.



Любевич Ростислав

Лікар фтизіатр відділення хіміорезистентних форм туберкульозу, м.н.с. відділу ХРТБ НІФП НАМНУ.

Займається науковою роботою в сфері ХРТБ та веденням пацієнтів із туберкульозом різного спектру стійкості. Також співпрацює із ЦГЗ МОЗ України: є регіональним адміністратором Інституту з ведення баз даних ОД мКРЛ та ВРАL, консультантом із взаємодії з іншими країнами у справах мігрантів з ТБ та секретарем НЦЛКК.



Чоботар Оксана

Лікар-фтизіатр відділення мультирезистентних форм туберкульозу ДУ «Національний інститут фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського НАМН України» з 10-річним досвідом ведення випадків мультирезистентного туберкульозу, у тому числі - лікованих різними варіантами короткострокових режимів АМБТ, в рамках операційних досліджень та рутанної практики, приймає участь у написанні наукових публікацій у вітчизняних та іноземних журналах, приймає участь у національних конференціях у якості спікера.



Коротченко Світлана

Завідувача відділення хіміорезистентних форм туберкульозу Національного інституту фтизіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського, лікар-фтизіатр вищої категорії. Бере участь у впровадженні нових препаратів в Україні (організація та проведення лікування хворих на туберкульоз із Bdq і Dlm а також ВРАL/ВРАLM у НІФП НАМНУ).